

舌尖上的养生

炎热夏日,使得许多人食欲降低。快节奏的都市生活更让人在夏日为“保胃”伤透了脑筋。胃七分靠养,常吃“红黄绿”三种蔬果食物,有助于夏日养胃。

红:红薯是红色食物养胃的代表。红薯可去积促进胃酸分泌,红薯粥、蒸红薯都是不错的选择。红枣具有补中益气、养胃健脾、养血壮神的功能,每天吃几粒红枣,也有养胃的功效。

黄:南瓜细软易吸收,养胃排在黄色食物的首位。南瓜富含碳水化合物、果胶,可以保护胃黏膜免受刺激,其丰富的膳食纤维非常细软,易吸收。另外,玉米、胡萝卜等富含的微量元素也有利于肠胃蠕动,帮助消化吸收。

绿:圆白菜被誉为天然的“胃菜”,生津止渴助消化。圆白菜榨汁饮用,对促进胃溃疡的愈合有一定的帮助。

郑州中原医院
男性“小手术”大优惠活动开始
B20

郑州中大肝病医院
德国新技术让脂肪肝“远离”
B21

植得口腔
帮助缺失的牙齿“种”回来
B24

“事业线”决定事业和爱情?

妙桃丰胸辅助“音乐疗法”,完美你的“事业线”

在竞争激烈的娱乐圈,靠“事业线”搏上位的女性比比皆是。想在演绎事业中经久不衰,女星们除了自身要具备足够强的实力外,似乎有“波涛汹涌”的态势,个人事业更易平步青云。而在普通生活中,不少没有“事业线”的女性也感叹,“爱情也取决于这条线”!

记者 董亚飞 蒋晓蕾

天生没有“事业线”,爱情老打擦边球

27岁的小雯,工商学硕士毕业,现在某高校任助教。秀气而斯文,是她给河南整形美容医院咨询留下的第一印象。“我小的时候就比同龄孩子瘦,发育自然也不大好,过了青春期胸部还是飞机场,为此自卑了很长时间。”小雯开始倾吐自己的心声。

第一份感情的降临,让曾经自卑的小雯变得外向不少,然而深交之后,男朋友无意中说了句,“女人要是没有胸部,就少了一丝女人味儿。”此后,小雯一听到这样的字

眼,就心生芥蒂,最后无奈分手。

一次打击之后,小雯并未对爱情失去信心。一年后,她又恋爱了,刚开始她说出了自己的心里话后,男朋友并没有介意。但面临结婚了,突然男方家人说有“事业线”的女人才能旺夫,小雯纠结许久,最终不得已又一次陷入了失恋当中。

两次恋情皆因“事业线”而飞,小雯这次长了心眼,决定求助整形专家来丰富自己的“事业线”,为将来的爱情做足准备。

隆胸术辅助“音乐疗法”,恢复更快、更逼真

来到河南整形美容医院,邵志明院长为小雯做了初步检查后发现,由于她过于瘦削,要想达到完美的胸型,只能用假体填充法来实现。之后,邵院长带着小雯来到妙桃屋,为她展示了品类多样的假体。

经详细询问和亲自触摸,小雯最终锁定妙桃琴面假体,“虽然妙桃假体贵了点,但一辈子就做这一次,如果它能保证一辈子的安全,我觉得也值了。”

做完全身检查,便是“黄金五线丰胸设计”,刚到手术室的小雯紧张的有些发抖,尽管已经下了一万个决心,但她还是有些焦虑。“不用害怕,在这里做手术,你就是来享受美妙的音乐的,我们一边实施牛奶梦幻麻醉法,一边配合音乐疗法,整个过程你会很放松。”

“音乐疗法?音乐能起多大作用?它也能帮助丰胸吗?”小雯好奇地问道。

邵志明院长说,虽然音乐不能直接治疗平胸问题,但是辅助治疗效果甚好。手术过程中我们会有专门的治疗

师辅助音乐进行治疗,当然患者也可以选择自己喜爱的音乐。一般我们会推荐患者听轻音乐或者古典音乐,这些缓慢而平静的声音也可以降低大脑中的神经元发射,让患者更冷静,更轻松。

“我院之所以会选择妙桃琴面假体,就是因为它是世界上最奢华的丰胸假体,已有50年历史,有上好的材料再加上辅助治疗,不仅加速了恢复,而且格外真实。它避免了传统隆胸术乳房形态保持一致的缺陷,实现了动感丰胸,以假乱真。术后乳房具有很好的充盈度,手感也自然真实,极大地凹了隆胸手术中顾客的满意度。临床实验也证明,隆胸术辅助音乐疗法确实起到了加速恢复频率的疗效,这样也让更多女性更早的拥有了自然完美而性感的乳房。”邵院长说道。

“看来,丰胸不仅需要医生技术和假体材料做支撑,如果能参加一些辅助元素,还可起到事半功倍的效果。”小雯感叹道。

赶在立秋前,让性感的胸部来次完美绽放

眼看着就要立秋了,除了天气热点,似乎还没过够这个夏天的瘾。不少爱美女性渴望夏天,是因为夏天可以将自己婀娜的身材和漂亮的衣服衣服一一展现出来,秀给别人看。不过,身材不够标志的人也不

用太担心,河南整形美容医院在暑期还推出了各大优惠项目。爱美的你,何不趁着这次机会让自己的胸部绽放起来呢?想变美丽,请拨打丰胸热线:0371-65311888

